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Procès-Verbal de la 97e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 10.09.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le dix Septembre s’est tenue sur Zoom la Quatre-vingt dix-septième 

réunion plénière de MB30 sur Zoom à 18h00 GMT. 

Onze membres ont pris part à la réunion. 

I) Adoption du procès-Verbal de la 96e réunion plénière (PV non encore publié) ; 

Le Procès-Verbal de la quatre-vingt-seizième réunion plénière du 03.09.2022 a été adopté sans 

amendement. De petites corrections ont été suggérées au niveau de l’écriture. 

II) Coordination Générale 

 Centenaire école de Mbagne : courrier au Président de la Mutuelle de 

NKTT. 

L’Assemblée a pris bonne note de l’initiative du CG et de la réponse du Président de la Mutuelle de 

Nouakchott. L’initiative a été considérée comme devant être une des lignes directrices en direction 

de toutes les organisations de ressortissants de Mbagne où qu’elles se trouvent. L’objectif général et 

permanent de MB 30 et de toute organisation de ressortissants doit être le développement de 

Mbagne. Et dans ce sens tout le monde doit se retrouver à chaque fois qu’il s’agit d’une œuvre 

commune de développement. Et c’est dans ce sens que MB30 a souhaité participer au centenaire en 

apportant son offre à la Mutuelle qui a la particularité d’appartenir à tous les ressortissants présents 

à Nouakchott. Mb30 étant par définition une organisation présente sur tous les continents. C’est de 

cette spécificité que MB30 tire les possibilités d’interagir avec toutes les organisations de femmes et 

d’hommes et mixtes à chaque fois que nécessaire. Plusieurs exemples ont vu le jour pendant toutes 

nos activités passées. 

 

  

  



III) Edition 2022 : Remerciements aux organisations et aux personnes : 

MB 30 adressera des courriers et entreprendra des contacts avec tous les partenaires et soutiens ci-

dessous et bien d’autres. Il s’agira de les remercier, de les sensibiliser mais aussi de les inviter à 

adhérer à MB30 en procédant à l’implantation des branches locales ou à l’échelle des organisations 

à l’instar de celle de Mbagne. Les contenus des courriers et les calendriers des réunions et des 

déplacements seront diffusés en temps opportun pour être amendés et refléter le point de vue de 

l’organisation.  

 Femmes de France : Courrier du CG et visite du C.EMEG + délégation ; 

 ANM de Nice : lettre + conférence call sur Zoom avec les membres ; 

 Femmes des Etats Unis d’Amérique : Courrier du CG + conférence call sur 

Zoom avec la Coordination ; 

 Mutuelle De Nouadhibou : Courrier du CG et visite sur place ; 

 Mutuelle d’Akjoujt : Courrier du CG et visite sur place ; 

 Mutuelle de Zoueratt (femmes et hommes) : Visite sur place ; 

 toutes personnes physiques : contact sur place ou par net. 

 BBL de Mbagne : Courrier du CG sur Whatsapp MB30 

 BBL invitées : Courrier CG via Adama Laye, Silèye Thiam et Abou Niass. 

IV) contact avec les artistes chanteurs de Mbagne 

 recensement et coordonnées ; 

 Edition 2023 : participation. 

 Création festival de Musique 

La mission de la commission consistera à procéder à un recensement exhaustif sans engagement. 

Cela permettra de voir dans quelle mesure un festival sera potentiellement possible avec les artistes 

locaux avant toute internationalisation.  

V) Questions Diverses ; 

RAS 

VI) EMEG. 

RAS 

                                                                    La Coordination Générale 


